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               . یر را کامل کنيدجدول ز

 نوترون پروتون الکترون گونه شيميایي 
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 گزینه درست را انتخاب کنيد. 

  اند؟نه، به ترتیب چگوجرم)برحسب گرم(و نیز از لحاظ    هاشمار اتم  ، از نظرمول آرگون5/0  و  سدیم  مول  5/0 آ(

   یکسان-یکسان ( 4                    یکسان-متفاوت (3       متفاوت        -یکسان(2                    فاوتمت-متفاوت(1   

است.     ]4p2  2s2  ]Heبا آرایش الکترونی    Dم گروه اتو هم     2s4  [Ar]با آرایش الکترونی ؛    Aیف اتم هم رد  Xاتم    ب(

 33( 4                        15( 3                        34(  2                       16( 1                  كدام است؟  Xعدد اتمی اتم  
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 درستي یا نادرستي هر کدام از عبارتهای زیر را مشخص کنيد.

 متفاوت است.ا هم ها كاملا بنواص فیزیکی آو خای یک عنصر، یکسان  زوتوپهیهمه اص شیمیایی  خوا  آ(

مشابهی ه انداز است،     با يونی كه حاوی I )-  (ديديُ يونشود زيرا  تيروئيد استفاده می دهغ  از تکنسيم برای تصويربرداری   ب(

 دارد

پس از خروج از منشور زاویه انحراف آن و   كندبا خود حمل می  تریانرژی بیشباشد،   كوتاهتر  پرتوطول موج هر چه    پ(

 .تر استكم

 .پی برد  یک تركیب شیمیایی  عنصرفلزی درتوان به وجود  تغییر رنگ شعله می  بررسی  اب (ت
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مشخص ه با محاسبعدد اتمی آن را  ؛باشد  45برابر   2M207+ها در یون تک اتمی  ها و نوتروناگر تفاوت شمار الکترون 

      کنید.
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   ن می دهد:نشا ای کلُُر را در طبیعتهشکل زیر توزیع نسبی اتم 

 را حساب كنید.  37-ایزوتوپ كُلُر درصد فراوانی(آ
 

 

 كُلُر را به دست آورید.  جرم اتمی میانگین (ب 
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 به دست آورید. محاسبها استه شده را ب، مقدار خواده شدههای دبا کمک روش کسر تبدیل و با استفاده از جرم مولي اتم 

 =g.mol 1, H=  16( O ;-1 (آب است؟     چند مولکولو    گرمچند برابر با    H)O) 2آب   مول  8/0  آ(

 

 

  =g.mol 14, N=  1( H ;-1(   آمونیاک است؟ برابر با چند گرم   (3NH)  آمونیاک  مولکول 03/9×  10 31تعداد    ب(
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  لمد ای یالایهختاراسدر ،هاجا به جایي الکترون بين لایهشکل زیر 

   :را نشان مي دهد  يکوانتوم

 شود؟انرژی نشر می  ، و در كدام حالت  انرژی جذب  ، در كدام حالتآ( 

 گی انجام شده است؟برانگیخت  ، تكدام حالردب(

 است؟  نادرستو كدام    درست، كدام جمله زیر  مطابق این مدلپ( 

I )قرار گیرند.  توانندمی  در محدوده مشخصی فقط  ، الکترونها در هر لایه 

II) یابدحضور می  هسته نقاط پیرامون  مهدر ه ،ای كه باشدر لایه رون در هالکت .   

8 

5/3 

 ه پرسشها پاسخ دهید: ب (   Ca20     ،Br35 ) های اتم در مورد 

 یسید.بنوآفبا  روشرا به  ( Ca20 اتم كلسیم) یکترونآرایش ال (آ

 ؟دارد « l=0»  با عدد كوانتومی  چند الکترون«  Ca20» اتم   مشخص كنید؛  ب(

 وجود دارد؟«  =1l و  =3n»  د كوانتومیبا مجموعه اعداچند الکترون  ،كلسیماتم  در   پ(

 د؟انر شدهپُاز الکترون   چند زیرلایه در آرایش الکترونی كلسیم،  ت(

 .سیم را مشخص كنیدكل ترون ظرفیتی کالشمار   ث(

 نویسید.ب روش فشردهرا به  (   Br35 اتم بُرُم )  آرایش الکترونی(ج

  دارد؟  چند الکترون،  چهارم  در لایه اصلیتم برم  ا ؛كنید  مشخص(چ

 .را تعیین كنید  «  Br 35گروه »  وشماره دوره  ،  نوع دسته ح(

 سم كنید.را ر  Brاتم   ایقطهن-الکترونآرایش  خ( 
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 .زیر را بنویسید  یونی های فرمول شیمیایی هر یک از ترکیبآ( 

a)فلوئوریدیم  كلس                                  b) پتاسیم نیترید                               c) سولفید  آلومینیم                                                                 

 ( نام شیمیایی هر کدام از ترکیبهای یونی زیر را بنویسید.ب

d )LiCl                                                                e) 2IBa                                                              f )O2Na 
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 (  H1  ،Cl71  ،N7  : اعداد اتمی موردنیاز)    ید.سم کنهای زیر ر مولکول یا ساختار لوویس ای نقطه -آرایش الکترون 

 

      3NH  آمونیاک ب(                                                                          HCl  ( هیدروژن کلرید آ
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